

Г А С Т Р О Л Ь

Областной драматический театр имени А. П. Чехова заканчивает свой очередной сезон в Южно-Сахалинске. В летние месяцы коллектив будет гастролировать по острову.

С какими же театрами и другими творческими группами встретится сахалинский зритель в ближайшие месяцы? С первого июля по 30 июля пройдут гастроли Хабаровского краевого театра драмы. А с пер-

НОЕ ЛЕТО

вого августа до 3 сентября в Южно-Сахалинске выступят артисты Магаданской музыкальной комедии. Уже в этом месяце в Охе начнутся гастроли драматического театра Комсомольска-на-Амуре.

Для участия в декаде советской песни на Сахалин придут мастера искусства Казахской ССР. Их концерты начнутся в конце июля.